Hnnrocempayusa k cmamove B.A. Epmakosa u op. «Mooenb meKmoHo-MazMamuyecKux npoueccos ... ».
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Puc. 2. Cmpyxmypa 3emnoii kopol noo KI'B. A 2opuzonmansroe ceuerue 3D ckopocmHoi mooenu 6 aHomanuax ckopocmu Vp;
nokazano nonodxcenue npoguaei I u Il u eyixanos: KJA4(1), KMH (2), E3M (3), KPC (4), VILIK (5), TJIb (6), noscuenus
obosHauenuil ¢ mexcme. b ocpeonennas ckopocmuas mooenw Vp/Vs onsa paiiona KI'B. Bepmuxanvhvie ceuenus 3D-mooenu
6oono npoguneti I u Il: 6 snauenusx Vp (B, B’ ') anomanui Vs (I"' r ') napamempa Vp/Vs (ﬂ' s ,ﬂ' ') b-value (E’ E' ') 6EPXHUM
uHoekcom 0603Hauenvl npogunu. 1 @yikawel, 6 niare (a) u Ha pazpeszax (6); 2, 3 BT 3emnempscenus, ucnono308antvie npu
pacuemax ckopocmHou mooenu u napamempa b, coomeememeennos 4 mouxu oughpaxyuu (a) u oomena 6onn (6).



